

大家好，关于降准当日股市很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于降准当天股市的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [全面降准给股市带来的影响](#)
2. [10月7号央行的降准有什么影响？对股市影响大不大？](#)
3. [降准资金1月15日开始释放，股市和房地产市场有何影响？](#)
4. [定向降准是什么意思，对股市、楼市、货币基金影响有哪些？](#)

全面降准给股市带来的影响

全面降准有利于股市行情向好。理由是:全面降低商业银行存款准备金率，是国家金融监管部门向市场释放流动性、刺激经济、鼓励投资的实际举措。股市钱多了，资金充足了，有利于股市行情逐渐向好。

10月7号央行的降准有什么影响？对股市影响大不大？

根据央行9月12日发布的2018年8月金融统计数据报告基本得知，按照央行的数据显示，到8月末，本外币存款余额180.47万亿元。此次央行降准1%，那么可以释放1.8万亿的资金。从资金面上来讲，对股市的影响是偏正面的。

但是这个释放出来的钱，会不会流入股市，就要打个问号了。昨日10月8日开门黑，下跌百点，为十年国庆节后之最，非但没有对冲节假日期间海外市场的巨震，反而让A股再次陷入苦海。说明市场对降准不买账，也表明市场没有信心，再加上海外市场的巨震影响，A股跟跌不跟涨的魔咒依然存在。

但我依然认为，这里是底部。有人会问，2638跌破怎么办？请注意：底部是一个区域，不是一个点。

与其关注2638会不会破，不如关注大盘为何屡次在2700点上下波动，主要靠的是银行股+两桶油，特别是两桶油中的中石油，上个月写的时候涨幅10%，今天一看，好猛，从7月底至今，连涨两个月，中石油累计涨幅都有20%了，看来真是不能小看。

我之前就写过。乐观地看，目前上证指数的季线已经四连阴了，历史上季线四连阴情况只有一次，那是1993年9月至94年6月四连阴，随后的一个季度，来了个大反攻，涨幅68.58%，之后一路慢牛，到2001年的2245才结束。

悲观得看，上证指数历史上曾经出现过终极季线五连阴。但同时也产生了历史大底，2005年的大底998，和2008年的大底1664，都是季度五连阴后产生的。

降准资金1月15日开始释放，股市和房地产市场有何影响？

感谢邀请

此次降准释放资金量的绝对值是8000亿。释放出资金对于缓解春节临近流动性趋紧状态有帮助。对于股市和房地产市场的影响我们分开说。

先说房地产：根据以往的节奏每次降准之后，房地产调控会逐步的放松。此次降准补充银行的流动性。2018年购房贷款利率普遍上浮在百分之20以上，如果降准能够带来利率上浮的下调无疑是利好房地产行业的，但是流入房地产的资金量还是很有限。影响房价的另外两个因素房地产调控的力度没有明显的放松的迹象，刚性需求并不旺盛决定了房价的走势。所以此次释放出来的流动性对于房价的支撑是有限的。房地产价格应该会一直延续原地打转，甚至有所回落的节奏。

再说股市：其实释放流动性反应最快也是最剧烈的应该是金融市场。而且金融市有买预期卖事实的惯例，在传出降准的消息之后，第二天股市基本没有对消息作出回应。既然之前预期发生的时候市场没有启动，明天靴子落地的日子行情应该不会有太大的反应。后市流动性启动起来能够进入股市的资金量还未可知，股市的体量太大，所以并不看好此次流动性对于股市的支撑作用。

总结：随着降准的到了，市场对于继续宽松的预测在加强，而此次降准如果仅仅是开始，后市如果继续跟进而且体量越来越大，有可能支撑下一波牛市，在没有明确的态度前不管房地产还是股市都谨慎的乐观。

定向降准是什么意思，对股市、楼市、货币基金影响有哪些？

降准是央妈对货币进行宏观调控的一种手段，央行做为所有银行背后的总管家，为了防止银行出现提现的挤兑风险，要求银行最低持有存款的比例，是央行降低法定存款准备金率的简称。现在我国的法定存款准备金率是15.5%，意思就是，银行每吸收100元存款，就要拿出15.5元交给央行保管。降准就是降低这个比例，简单理解，就是央行拿的银行的钱少了，银行可用来贷款，流向市场上的钱多了。

但是降准前加上了定向两个字，就对降准这部分释放的资金有了指向性，定向降准的字眼在2018年已经出现了四次，分别是1月25号的普惠金融定向降准、4月17号的置换MLF到期9000亿定向降准、7月15日的债转股和小微企业贷款定向降准、还有最近的10.15号要执行的对冲MLF到期的4500亿中期借贷便利降准，每次降准都

有定向的流向。

定向降准对股市的影响

定向降准对股市来说是间接的长期利好，不管是什么样的定向降准都是补充了银行的流动资金，银行的流动资金充足，企业就不会有资金链断裂的风险，企业安全度过弱经济周期后，就会迎来一波快速的发展，对股市来说是利好未来，最少兜底当下，利好将来。

定向降准对楼市的影响

定向降准对楼市的利好甚微，现在楼市对资金的防控很严格，严防市场资金再流向楼市。虽然不可能全部堵死所有的通道，但没有大量资金流入，对已经体量庞大的楼市来说，一点半点的资金也起不到多少作用。

定向降准对货币基金的影响

定向降准对货币基金影响很大，每次降准都是在对银行释放流动性，银行的贷款利率是低于的货币基金的，只要银行资金充足，市场上的资金就充足，货币基金就没有多少可赢利途径，收益自然降低。可以说，银行资金越充足，货币基金的日子就越难过。

因此总的来说，定向降准对股市是利好、对楼市是中性、对货币基金是利空。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多精彩内容与你分享。

关于降准当日股市的内容到此结束，希望对大家有所帮助。